

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Красота по-бразильски в Гштааде | La beauté à la bresilienne à Gstaad

Автор: Надежда Сикорская, [Гштаад](#), 04.07.2013.



Это приватный спа можно зарезервировать только для себя
В этом году отель Gstaad Palace отмечает свое 100-летие. По случаю солидного юбилея здесь открыт новый спа, который потрясет своим великолепием и качеством услуг самого придирчивого клиента.

|

Le Gstaad Palace marque son 100e anniversaire par le nouveau partenariat avec l'entreprise brésilien Beauty by Clinica Ivo Pitanguy.

La beauté à la bresilienne à Gstaad

Уже третье поколение представителей семейства Шерц управляет этим пятизвездочным отелем, из окон 104 комнат которого и с нескольких террас взору постояльцев открывается захватывающая дух панорама Бернского Оберланда. В пяти его ресторанах, включая гастрономический, отмеченный 16 баллами в рейтинге Gault Millau, можно отведать деликатесы швейцарской, итальянской и других кухонь. Летом здесь работает олимпийский бассейн и четыре теннисных корта, а зимой можно надевать лыжи прямо у входа и – вперед.

К началу нынешнего, юбилейного, летнего сезона руководство отеля заготовило своим гостям сюрприз – возможность расслабиться, восстановить силы и омолодиться в роскошном спа. Этот проект осуществляется Gstaad Palace в партнерстве с бразильским семейным предприятием *Beauty by Clinica Ivo Pitanguy*, пионера в области люксовой медицинской косметики, специализирующегося на кислородных процедурах для глаз, лица и тела.

Для тех, кто не в курсе, расскажем коротко историю профессора Питанги и его клиники. Она началась в Бразилии, стране, где красотаозведена в культ. В 1963 году профессор Иво Питанги, называемый «отцом косметической хирургии», открыл с Рио-де-Жанейро свою клинику, быстро счи-



Наружный бассейн

скавшую уважение в профессиональных кругах. С тех пор доктор Питанги не перестает заниматься исследованиями в области инновационных хирургических методов и делиться своими знаниями и опытом со студентами медицинских факультетов многих университетов мира. Он гордится своим статусом «хирурга для всех» и регулярно проводит бесплатные операции для неимущих пациентов в руководимом им отделении госпиталя Santa Casa de la Misericordia в Рио.

Его дочь, доктор Гизела Питанги, пошла по стопам отца и создала Центр здоровья и красоты, клиенты которого могли испробовать на себя новейшие дермocosметические технологии и наиболее эффективные процедуры. Со временем Центр начал выпускать собственные препараты для подготовки кожи к операции и минимизации ее последствий. Тогда пациенты захотели пользоваться благами центра и у себя дома – так появилась линия продуктов *Beauty by Clinica Ivo Pitanguy*, объединяющих технологию с наукой, этикой и роскошью.

«Мы очень рады расширить ассортимент спа Gstaad Palace фирменными процедурами и продуктами *by Clinica Ivo Pitanguy*, - делится менеджер спа Лаура Тедино. – За

клиникой – более 50 лет успешной практики. Кроме этого, и клиника, и наш отель объединяет философия семейного предприятия, отличающейся особым вниманием к эксклюзивным продуктам и безуокоризненному обслуживанию».

Уникальность «лечения кислородом» Иво Питанги заключается в том, кислород, необходимый для здоровья и красоты кожи, переносится прямо в клетки, минуя морщины. Эффект становится виден уже через час после процедуры. Не верите, попробуйте на себе, ведь теперь для этого не надо лететь в Рио. А заодно насладитесь и всеми другими услугами Palace Spa.



Комната отдыха в Palace Spa
 [здоровье](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/15880>